
۲۶۳۳۴۰۸۹۴۴تلفن تماس: ۰



، آن‌گاه  کدام است؟ اگر   . 1f(x− ۳) + ۲f(۳ − x) = ۲x− ۱f(x)

f(x) = −۲x+
۵

۳
f(x) = ۲x−

۵

۳
f(x) = −۲x−

۱۳

۳
f(x) = ۲x−

۱۳

۳

، تمام اعداد اگر  و  باشد، حدود  در کدام یک از فاصله‌های زیر باشد تا دامنۀ تابع   . 2

( ؟ حقیقی را شامل شود )

f(x) =
۲ x۳

–√

+ + ۲ax۲ a۲
g(x) =

۱

۲x+ ۲− −−−−√
agof

= RDgof

(−۳ , −۲) ∪ (۰ , ۱)R − [−۳ , ۱]R − [−۲ , ۰](−۲ , ۱)

y
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نمودار تابع  در شکل مقابل رسم شده است. مجموع جواب‌های صحیح نامعادلۀ  چقدر است؟  . 3ffof(۲x− ۳) < ۱

۱۰

۹

۵

۶

اگر  دامنه ی تابع  کدام بازه است؟  . 4f( ) =
x+ ۱
x

۴ − x
− −−−

√f(x)

R − (۱, ]
۵

۴
R − [۱, ]

۵

۴
R − (۱, )

۵

۴
R − [۱, )

۵

۴

اگر  و  باشد، آنگاه حاصل عبارت  کدام است؟  . 5f(x) = x+ ۱g(x) = ۲ − ۱x−−√(۳)gofogof⋯f
  

بار ترکیب۱۰۰۰

۴۳۶۸

1 2
1-

1-

2

نمودار تابع خطی  و تابع چند جمله‌ای درجه دوم  در شکل‌های مقابل رسم شده‌اند. حاصل‌ضرب جواب‌های معادلۀ  کدام  . 6
است؟


 


 

fg(gof)(x) = x− ۴

۲

−۲

۴

−۴

اگر  و  باشد آ نگاه مقدار  کدام است؟  . 7f(x− ۱) = x+ ۳g(۴ − x) = ۲x(gof)(−۳)

−۲۱۳۶

 50 تست ترکیب توابع
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نمودار تابع  به صورت مقابل است. اگر  باشد، دامنۀ تابع  کدام است؟  . 8f= (۳ , ۵]Dggof

[−۱ , ۲] ∪ [۵ , ۷)

(−۱ , ۲) ∪ (۵ , ۷]

[−۲ , ۲] ∪ [۵ , ۷)

(−۲ , ۲) ∪ (۵ , ۷]

، ضابطه‌ی تابع  کدام است؟ اگر  و   . 9f(x) =
x

۲ − x
(gof)(x) =

x

۲
g

x

x + ۱
x − ۱
x

x

x − ۱
x + ۱
x

y

2- 4 612-4

2
6

-4

x

y = f x( ( 
کدام است؟ با توجه به نمودار روبه رو دامنه ی تابع   . 10


 
 


 
 

fof

(−۴, ۶) − {−۲, ۱, ۴, ۲}(−۴, ۲) ∪ [+۲, ۶)

R − {−۲, ۲, −۴, ۶, ۱, ۴}R − {−۴, ۲, ۶}

، مقدار  کدام است؟ با فرض   . 11f(x) = − ۲x۲f(f(f(۲ cosx)))

۲ xsin۸۲ xcos۸۲ sin ۸x۲ cos ۸x

تابع به صورت  داده شده است  کدام است؟  . 12f(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

x− ۱
− ۱x۲

x۲

x> ۲√

− ≤ x≤۲√ ۲√

− > x۲√

f(sinx+ cosx)

۱ + sin ۲xcos(x − ) − ۱۲√ π

۴
۲ sin(x − )

π

۴sin ۲x

می‌دانیم  و  می‌باشد در این صورت  برابر است با:  . 13f(x) =
۱ − x۲

۱ + x۲
g(x) = tanxf(g(x))

cosxcos
x

۲۲xcos۲cos ۲x

اگر  و  باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟  . 14f(x) = + ۸x۳fog(x) = − ۶ + ۱۲xx۳ x۲gof(۱)

۷۳۵۱

5 11

4

6
، دامنۀ تابع  کدام است؟ نمودار تابع  در شکل مقابل رسم شده است. اگر   . 15


  


 

fg(x) = ۶ − ۱x۲fog

[−۲, ] − [−۱, ۱]۲√[۱, ]۲√

[− ,−۱]۲√[− , ] − (−۱, ۱)۲√ ۲√

اگر  و  و  یک تابع خطی با شیب منفی باشد، ضابطۀ تابع  کدام است؟  . 16f(x) = − ۶x+ ۸x۲(fog)(x) = + ۵x+x۲ ۲۱
۴

g(x)g(f(x))

− + ۶x −x۲ ۱۵
۲

− − ۶x +x۲ ۱۵
۲

− ۶x −x۲ ۱۵
۲

+ ۶x +x۲ ۱۵
۲

، آن‌گاه کدام نقطۀ زیر حتماً روی  قرار دارد؟ اگر و   . 17= {(۳,۲), (۲,−۱), (−۳,۴)}f−۱f − g= {(۲,−۱), (۴,۵)}gog

(۲, ۵)(۲, −۸)(۴, ۸)(۴, ۵)

۲۶۳۳۴۰۸۹۴۴تلفن تماس: ۰

www.akoedu.ir

www.ak
oe

du
.ir



اگر  آنگاه در چه صورت تابع غیرتهی  وجود دارد؟  . 18

هیچ کدام

= [ ,۲]Rg

۳
۲

fog

f(x) =
۱

− x − ۲x۲
− −−−−−−−−

√
f(x) =

۱

۴ − x۲
− −−−−

√
f(x) = log −۲x√

2

6-

g

5

4-
4-6-

8 10

f


به صورت رو به رو است دامنه‌ی  کدام است؟ 
و  نمودار تابع   . 19fggof

(−∞, ۱۰](−∞, ۸]

[−۴, +∞)[۰, +∞)

فرض کنید که  و  باشد، دامنۀ تابع  کدام است؟  . 20f(x) =
xsin۲

۲x۶۲ + ۷x− ۱۵
g(x) =

۱۵
۲x+ ۱

fog(x)

R − {−۵, − , }
۱
۲

۳
۲

R − {−۵,۰, }
۳
۲

R − {−۲, − , }
۱
۲

۹
۲

R − {−۲, − , }
۱
۲

۳
۲

اگر  ،  ،  و  باشد، مقدار  کدام است؟  . 21f(x) = x− ۱
− −−−−

√g(x) = + ba− x
− −−−−

√= [۱,۶]Df+g(f + g)(۲) = ۵۲a− b

۸۹۱۰۱۱

 باشد، ضابطۀ تابع  کدام است؟ اگر  و   . 22(fog)(x) = ۵ − ۲g(x)(gof)(x) = ۴ − ۲۰x+ ۲۴x
۲g

+ ۱x
۲− ۱x

۲+ xx
۲− xx

۲

، برد تابع  کدام است؟ اگر  و   . 23f(x) = − ۴xx
۲g(x) = + ۲x+ ۲

− −−−−
√fog

R[−۲, +∞)[۰, +∞)[−۴, +∞)

، کدام نمی تواند اگر  و  ، آن‌گاه تعداد عضوهای برد تابع   . 24
باشد؟

f + g= {(۱,۲), (۲,۳), (۳,−۱)}f − g= {(۱,−۲), (۲,۱), (۳,−۷)}fog

۲۳۴۵

در ماشین مقابل مقدار  کدام است؟‌  . 25K +m

x→ → → x
Kx− ۳

۴
۴Kx+m

±۴±۲±۱±۳

، نمودار تابع  کدام است؟ با توجه به نمودار توابع  و   . 26fgfog

اگر  و  ، ضابطۀ  کدام است؟  . 27f(x) = ۳x− ۱gof(x) = ۹( − ۱)x
۲g(x)

− ۲x − ۱۲x
۲+ ۲x − ۸x

۲+ x − ۶x
۲− x − ۲x

۲
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟  . 28


 صفر

f (x) = [x− [x]] , g (x) = log۲x+۱
fog

log ۲ ۲√۲۴x

، دامنۀ تابع  کدام است؟ اگر   . 29g (x) = , f (x) =logx
− −−−√ x− ۲

− −−−−
√gof

[۲ , +∞)[ ,+∞)
۵
۲

[۳ , +∞)[ ,+∞)
۷
۲

در تابع  حاصل  کدام است؟  . 30f(x) ={
۳
۱
۳

x ∈ Z

x ∉ Z
f(f(f(x)))

f(x)(x)f ۳(x)f ۲۴

اگر  و  مفروض باشند، معادلۀ  چند ریشۀ متمایز دارد؟  . 31f(x) = + ۲xx۲g(x) = x۲(gof)(x) = (fog)(x)

۱۲۳۶

، کدام است؟ اگر  و  باشند، دامنه‌ی تابع   . 32f(x) = ۲ − x
− −−−−

√g(x) = log( − ۱۵x)x
۲fog

(۰, ۵) ∪ [۲۰, ۲۵)[−۵,۰) ∪ (۱۵, ۲۰](۱۵, ۲۰][−۵,۰)

ها را در چه نقطه ای قطع می کند؟ اگر  تابع  محور   . 33f(x) + f(۲) = ۳x+ ۲(fof)(x)y

۴−۴۸−۸

اگر  و  باشد آن گاه  کدام است؟   . 34(fog)(x) = −f(x)f(x) =
x+ ۱
x− ۱

g(x)(x≠ ۰,۱)

۱
x

۲
x

x۲x


چند عدد صحیح را شامل نمی‌شود؟ اگر  و  آن‌گاه دامنه‌ی تابع   . 35g(x) =
۱
− ۲x−−√

f(x) =
x+ ۳
x

gof

۵۴۳۲

، دامنه ی تابع  کدام است؟ اگر  و   . 36f(x) = x−
۱
۲

− −−−−

√g(x) = sinx cosx(fog)(x)

kπ +
π

۴kπϕkπ +
π

۲

اگر  و  باشند، نمودارهای دو تابع  و  در کدام نقطه یکدیگر را قطع می کنند؟  . 37f (x) = x− ۲g (x) = (۲x+ ۱)۲
ggof

( , ۴)−۱
۲

( , −۴)۱
۲

( , ۴)۱
۲

(۴ , )
۱
۲

اگر  و  آن‌گاه معادله‌ی  چند ریشه دارد؟  . 38

صفر

f(x) ={x+ ۱
x− ۹

x> ۱۰
x≤ ۱۰

g(x) = x۲fog= ۰

۲۱۴

اگر  و  آن گاه تابع  کدام است؟  . 39

وجود ندارد

f = {(۱,۲) ,  (۳,۴) ,  (۵,۶)}g= {(۲,۳) ,  (۴,۹) ,  (۷,۵)}fog+ gof

{(۱, ۳) ,  (۲, ۴)}{(۳, ۷), (۱۰, ۱۵)}{(۲, ۴) ,  (۷, ۶)}

اگر تابع  باشد، آنگاه  کدام است؟  . 40۲f(x− ۱) + ۳f(x+ ۲) = ۱۱ − ۵xf(x)

x + ۳−x + ۳x − ۳−x − ۳

با توجه به ماشین  و  آنگاه، مقدار  کدام است؟  . 41x→ g→ f → ۶ − ۲xg(x) = ۲x+ ۱f(۷) =?

۷۰۱۰۳
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اگر  و  باشد آنگاه  و  به ترتیب از راست به چپ کدام است؟  . 42f(x) = sin۲xg(x) = ۲x(fog)( )
π

۶
(gof)( )

π

۶

 ,  ۳√
۳√

۲
 ,

۳√

۲
۳√ ,  ۱

۱
۲

۱ ,  
۱
۲

، دامنه‌ی تابع  برابر  است؟ اگر  و  باشد، به ازای کدام مجموعه مقادیر   . 43f(x) = (m+ ۲) − ۲mx+ ۱x
۲g(x) = − ۲x

−−
√mgof(x)R

−۱ ≤m ≤ ۲m > −۲−۲ <m ≤ ۲−۲ <m ≤ −۱

xf ( (

xg( ( 
کدام می تواند باشد؟  اگر نمودار  و  به صورت مقابل باشد آنگاه نمودار   . 44f(x) = bg(x) = axgof|b| < |a|


آن‌گاه  کدام است؟ اگر   . 45f(x) ={−x۲

− ۴x۲
x≤ ۰
x> ۲

fof(x)

{−x۴

− ۸ + ۱۲x۴ x۲
x ≤ ۰
x > ۲

{−x۴

− + ۸ − ۱۶x۴ x۲
x ≤ ۰
x > ۲

{−x۴

− ۸ + ۱۲x۴ x۲
x ≤ ۰
x > ۶√

{−x۴

− + ۸ + ۱۶x۴ x۲
x ≤ ۰
x > ۶√


چگونه است؟ ، تابع  اگر   . 46

یک به یک نه صعودی نه نزولی همانی ثابت

f(x) = +x۲ ۱
x۲

− f(x)(f( ))x
−−

√
۲


اگر خروجی از ماشین شکل مقابل  باشد، مقدار ورودی کدام است؟  . 47

 خروجی  ورودی

۴
۳

⇒ ۲x− ۲ ⇒ ⇒
x

+ ۱x
−−√

۱۱
۹

۷
۲

۳۴

، تابع  مقادیرش بزرگ‌تر خواهد بود؟ اگر  مطابق شکل روبه‌رو باشد به ازای کدام   . 48g(x)f(x)fog(x)

x−−√x|x|x۲

اگر  و  باشند، حاصل جمع اعضای برد تابع  کدام است؟  . 49f = { }(۴,۲), (۳,۷), (−۱,۱)g= { }(۳,۴), (۴,−۱), (−۲,۳)
f − ۲g
fog

۳۳٫۵۴۴٫۵

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟  . 50


موجود نیست.

f(x) = x+ [x]fo (۱۳٫۷)f−۱

۱۳٫۷۷٫۵۲٫۵
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گزینه 1  . 1

 

 

گزینه 2  . 2


می‌دانیم ‌ است.


‌‌چون قرار است دامنه  برابر  شود، لازم است  باشد.

پس: 

  

 ، ‌از طرفی باید به ازای هر 

 ‌

برای این که این عبارت همواره مثبت باشد باید  و  باشد، چون  است پس فقط  را بررسی می‌کنیم:

  

‌


طبق شکل داریم: گزینه 3  . 3

y

f2
1

4-5-
3- 2- 1-

1-
2-

3-
4-

1 2 3 4 x

 ‌  ‌  ‌


‌بنابراین جواب‌های صحیح نامعادله عبارتند از:  و  و  که مجموع آن‌ها برابر  است.

گزینه 4  . 4

گزینه 2  . 5

ابتدا مقادیر  و  را محاسبه می‌کنیم:

‌چون 

بنابراین 

،  و  همدیگر را خنثی می‌کنند و چون تعداد توابع عددی زوج است، لذا  است. توجه کنیم که برای 


شیب خط نمودار تابع  برابر  و عرض از مبدأ آن هم برابر  است. پس ضابطۀ تابع  به‌صورت  است. گزینه 4  . 6

نمودار تابع  از نقاط  و  می‌گذرد، پس ضابطۀ  به‌صورت  است. این نمودار از نقطۀ  هم عبور می‌کند. پس:

x − ۳ = t ⇒ x = t + ۳ ⇒ f(t) + ۲f(−t) = ۲(t + ۳) − ۱

f(t) + ۲f(−t) = ۲t + ۵ f(−t) + ۲f(t) = −۲t + ۵− →−−
t→−t

{−۲× f(−t) + ۲f(t) = −۲t + ۵
۲f(−t) + f(t) = ۲t + ۵

{
−۲f(−t) − ۴f(t) = ۴t − ۱۰
۲f(−t) + f(t) = ۲t + ۵

– –––––––––––––––––––––––––––––
−۳f(t) = ۶t − ۵

⇒ f(t) = −۲t + f(x) = −۲x +
۵
۳
−→−
t→x ۵

۳

= {x ∈ |f(x) ∈ }Dgof Df Dg

gofR= RDf

+ + ۲a ≠ ۰x۲ a۲ ⇒ + ۲a > ۰a۲ ⇒ ۰ < a a < −۲ یا(۱)

x ∈ Rf(x) ∈ Dg

= (−۱ , +∞) ⇒ > −۱Dg

۲ x۳
−−

√

+ + ۲ax۲ a۲
⇒ > ۰

۲ x + + + ۲a۳
−−

√ x۲ a۲

+ + ۲ax۲ a۲
  

همواره مثبت است.

⇒ + ۲ x + + ۲a > ۰x۲ ۳
−−

√ a۲

Δ < ۰a > ۰a = ۱ > ۰Δ < ۰

Δ < ۰ ⇒ (۲ − ۴( + ۲a) < ۰۳
−−

√ )۲ a۲ ⇒ ۱۲ − ۴ − ۸a < ۰a۲ ⇒ a > ۱ a < −۳ یا(۲)

(۱) ∩ (۲) ⇒ R − [−۳ , ۱]

fof(۲x − ۳) < ۱ ⇒ −۴ < f(۲x − ۳) < ۲ ⇒ −۵ < ۲x − ۳ < ۴ , ۲x − ۳ ≠ −۱ ⇒ −۲ < ۲x < ۷

⇒ −۱ < x < , x ≠ ۱
۷
۲

۰۲۳۵

t

f(t) +

۱

ت ن −

۵
۴

۰ +

= t ⇒ x + ۱ = xt ⇒ x(t − ۱) = ۱ ⇒ x =
x+۱
x

۱
t−۱

f(t) = ⇒ f(t) = ⇒ ≥ ۰۴ −
۱
t−۱

− −−−−−
√ ۴t−۵

t−۱

− −−−
√ ۴t−۵

t−۱

⇒ = (−∞, ۱) ∪ [ , +∞)Df

۵
۴

f(۳)g(f(۳))

f(۳) = ۴ , g(۴) = ۳

(gof)(۳) = g(f(۳)) = ۳

x = ۳fg(gofogofo⋯ of)(۳) = ۳

f۲۲ff(x) = ۲x + ۲

g(۱, ۰)(۲, ۰)gg(x) = k(x − ۱)(x − ۲)(۰, −۱)

۲۶۳۳۴۰۸۹۴۴تلفن تماس: ۰
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‌بنابراین:


‌پس معادلۀ مورد نظر به‌صورت زیر است:

 


حاصل‌ضرب جواب‌های معادلۀ بالا برابر  است.

گزینه 4  . 7


باتوجه به نمودار  داریم: گزینه 2  . 8

‌


‌دامنه  به صورت زیر است.

‌‌


‌محدوده‌ای که در آن  است، از روی نمودار  به صورت زیر است.

‌

‌بنابراین داریم:

‌

گزینه 1  . 9


-{ تعریف نشده است. با توجه به شکل تابع   در نقاط به طولهای } و  و  گزینه 1  . 10


را رسم می کنیم محل تقاطع نقاطی است که در تابع وجود 
و  
و  
وجود ندارد بنابراین خط  
آن نقاط برابر  نقاطی است که در تابع  باید به دنبال نقاطی بگردیم که 

ندارد مثل

y

2- 4 612-4

2
6

-4

x

وجود ندارد   

 

گزینه 4  . 11
 می دانیم :

گزینه 4  . 12

 می‌دانیم:

پس باید در ضابطه‌ی دوم قرار داد 

g(۰) = −۱ ⇒ −۱ = k(۰ − ۱)(۰ − ۲) ⇒ k = − ⇒ g(x) = (x − ۱)(x − ۲)
۱
۲

−۱
۲

(gof)(x) = g(f(x)) = ۲g(x) + ۲ = −(x − ۱)(x − ۲) + ۲ = − + ۳xx۲

(gof)(x) = x + ۴ ⇒ − + ۳xx۲ = x − ۴ ⇒ − ۲x − ۴ = ۰x۲

−۴

gof(−۳) = g(f(−۳))⇒ x− ۱ =−۳ ⇒ x=−۲ ⇒ f(−۲ − ۱) = −۲ + ۳ ⇒ f(−۳) = ۱
(gof)(−۳) = g(f(−۳)) = g(۱)⇒ ۴ − x= ۱ ⇒ x= ۳ ⇒ g(۴ − ۳) = ۶ ⇒ g(۱) = ۶ ⇒(gof)(−۳) = ۶

f

= [−۲ , ۷]Df

gof

= {x ∈ ∣ f(x) ∈ } = {x ∈ [−۲ , ۷] ∣ f(x) ∈ (۳ , ۵]}Dgof Df Dg

= {−۲ ≤ x ≤ ۷ ∣ ۳ < f(x) ≤ ۵}Dgof

۳ < f(x) ≤ ۵f

۳ < f(x) ≤ ۵ ⇒ −۱ < x < ۲ ۵ < f(x) ≤ یا۷

= (−۱ , ۲) ∪ (۵ , ۷]Dgof

g (f(x)) = x → g( ) = x
۱
۲

x

۲ − x

۱
۲

= t → x = ۲t − tx ⇒ (۱ + t)x = ۲t → x =
x

۲ − x

۲t
۱ + t

g(t) = × → g(x) =
۱
۲

۲t
۱ + t

x

x + ۱
y = f(x)۶۲۴

f(x)xf(x)y = ۶y = −۴y = ۲

f(+∞) = ۶ ⇒ f(۶) =

= {x|x ∈ , f(x) ∈ } = (−۴, ۶) − {−۲, ۱, ۴, ۲}Dfof Df Df

x ∈ , x|f(x) ∈Df(x) Df

u − ۱ = cos ۲ucos۲

f(۲ cos x) = ۴ x − ۲ = ۲ = ۲ cos ۲xcos۲
(۲ x − ۱)cos۲

  
cos ۲x

f(f(۲ cos ۲x)) = ۴ ۲x − ۲ = ۲ = ۲ cos ۴xcos۲
(۲ ۲x − ۱)cos۲

  
cos ۴x

f(f(f(۲ cos x))) = ۴ ۴x − ۲ = ۲ = ۲ cos ۸xcos۲
(۲ ۴x − ۱)cos۲

  
cos ۸x

sin x + cos x = sin(x + )۲
−−

√
π

۴
−۱ ≤ sin(x + ) ≤ ۱ ⇒ − ≤ sin(x + ) ≤

π

۴
۲
−−

√ ۲
−−

√
π

۴
۲
−−

√

f(sin x + cos x) = + ۲ sin x cos x − ۱ = sin ۲xx + xsin۲ cos۲
  

۱

۲۶۳۳۴۰۸۹۴۴تلفن تماس: ۰
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گزینه 4  . 13
 می‌دانیم:

‌

14  . 
:باتوجه به تعریف تابع  داریمگزینه 1

       


توجه کنید که  و  پس: گزینه 4  . 15

 

 یا 


با توجه به تعریف  داریم: گزینه 1  . 16

‌


‌از طرفی با توجه به فرض سوال  است، بنابراین:

 


با توجه به صورت سوال ضابطۀ  برای  را می‌خواهیم. بنابراین:

گزینه 2  . 17

 


برای یافتن دامنۀ تابع   باید اشتراک دامنۀ توابع  را به‌دست آوریم.

 


؛ در این صورت مقادیر  و  را محاسبه می‌کنیم. پس با قطعیت می‌توان گفت  و 

 

 

گزینه 2  . 18
می‌دانیم:

بنابراین با توجه به تعریف فوق در صورتی  غیر‌تهی است که برد تابع  و دامنه‌ی تابع  نقطه‌ی مشترک داشته باشند.

گزینه 1  . 19
 می‌دانیم:

‌

توجه کنیم که برد تابع  کاملاً در داخل دامنه‌ی  واقع است.

cos ۲x = x − xcos۲ sin۲

f(g(x)) = = = = = = cos ۲x
۱ − (g(x))۲

۱ + (g(x))۲

۱ − xtan۲

۱ + xtan۲

۱ −
xsin۲

xcos۲

۱ +
xsin۲

xcos۲

x − xcos۲ sin۲

x + xcos۲ sin۲

cos ۲x
۱

fog(x)

fog(x) = f(g(x)) = (g(x) + ۸)۳ = − ۶ + ۱۲xx۳ x۲ (x) = − ۶ + ۱۲x − ۸− →−−−−−−
اضافه می‌کنیم

را به طرفین۸−
g۳ x۳ x۲ = (x − ۲)۳ → g(x) = x − ۲ → gof(۱) = g(f(۱))

g(۹) = ۹ − ۲ = ۷=
f(۱)=۹

= [۵, ۱۱]Df= RDg

= {x|x ∈ , g(x) ∈ }Dfog Dg Df = {x ∈ R , ۵ ≤ ۶ − ۱ ≤ ۱۱}x۲

۵ ≤ ۶ − ۱ ≤ ۱۱ ⇒ ۶ ≤ ۶ ≤ ۱۲ ⇒ ۱ ≤ ≤ ۲x۲ x۲ x۲

− ≤ x ≤ −۱۲
−−

√⇒ ۱ ≤ x ≤ ۲
−−

√

⇒ = [− , ] − (−۱, ۱)Dfog ۲
−−

√ ۲
−−

√

fog(x)

f(x) = − ۶x + ۸ → (fog)(x) = f(g(x)) = (x) − ۶g(x) + ۸x۲ g۲

(fog)(x) = + ۵x +x۲ ۲۱
۴

(x) − ۶g(x) + ۸ = + ۵x + → − ۱g۲ x۲ ۲۱
۴

(g(x) − ۳)۲
= (x + − ۱ → = (x +

۵
۲
)۲ (g(x) − ۳)۲ ۵

۲
)۲

→

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

g(x) − ۳ = x + → g(x) = x + →
۵
۲

۱۱
۲

شیب خط مثبت است

g(x) − ۳ = −x − → g(x) = −x + →
۵
۲

۱
۲

شیب خط منفی است

−x +
۱
۲

g(x)

g(f(x)) = g( − ۶x + ۸) = −( − ۶x + ۸) + = − + ۶x − ۸ +x۲ x۲ ۱
۲

x۲ ۱
۲

= − + ۶x −x۲ ۱۵
۲

= {(۳, ۲), (۲, −۱), (−۳, ۴)}f −۱ ⇒ f = {(۲, ۳), (−۱, ۲), (۴, −۳)}

f − gg, f

= {۲, −۱, ۴}, = {۲, ۴}Df Df−g ⇒ ∩ {۲, −۱, ۴} = {۲, ۴}Dg

۲ ∈ Dg۴ ∈ Dgg(۲)g(۴)

f − g = {(۲, −۱), (۴, −۵)} ⇒ (f − g)(۲) = −۱ ⇒ f(۲) − g(۲) = −۱ ⇒ ۳ − g(۲) = −۱ ⇒ g(۲) = ۴

(f − g)(۴) = ۵ ⇒ f(۴) − g(۴) = ۵ ⇒ −۳ − g(۴) = ۵ ⇒ g(۴) = −۸

⇒ {
gog(۲) = g(g(۲)) = g(۴) = −۸ ⇒ (۲, −۸) ∈ gog

gog(۴) = g(g(۴)) = g(−۸) ⇒ نامعلوم

: {x|x ∈ , g(x) ∈ }Dfog Dg Df

fogg(x)f(x)

 گزینۀ۱ : : x < −۱ x > ۲ ⇒ ∉Df یا Rg Df

۲ : : −۲ < x < ۲ ⇒  گزینۀ∋ Df Rg Df

۳ : : x > ۴ ⇒  گزینۀ∌ Df Rg Df

= {x|x ∈ , g(x) ∈ }Df(g(x)) Dg Df

= (−∞, ۱۰] , = [−۶, +∞) , = [−۶, +∞)Df Rf Dg

= {x|x ∈ , f(x) ∈ } ⇒ = = (−∞, ۱۰]Dgof Df Dg Dgof Df

fg

۲۶۳۳۴۰۸۹۴۴تلفن تماس: ۰
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گزینه 3  . 20


‌مخرج ضابطۀ  نباید صفر باشد پس داریم:

هایی که به‌ازای آن  برابر صفر می‌شوند نباید در دامنه وجود داشته باشند.‌ ‌مخرج ضابطۀ  نباید صفر باشد پس 


‌پس سه عدد  و  و  نمی‌توانند در دامنه حضور داشته باشند.

دامنۀ توابع  و  به‌صورت زیر است:‌ گزینه 3  . 21

  

  


. ‌چون  می‌باشد، پس می‌توان نتیجه گرفت که: 
هم‌چنین:‌

  


‌پس:

‌


از تساوی  ضابطۀ تابع  بدست می‌آید: گزینه 2  . 22

‌


‌از تساوی ضابطۀ تابع  را بدست می‌آوریم:

  


ابتدا ضابطه و دامنۀ تابع  را به‌دست می‌آوریم. گزینه 4  . 23

‌

 


‌بنابراین:

‌

‌درنتیجه:

‌

با توجه به اینکه  و  روی اشتراک دامنه‌های  و  تعریف شده‌اند، می‌توان نوشت:‌ گزینه 1  . 24

 


 


های مشترک دامنۀ آن‌ها به‌دست آمده است داریم: ‌با توجه به زوج‌های مرتب  و  که به‌ازای 

‌

‌اما  و  جز زوج‌های مرتب مشخص شده، شاید زوج‌های مرتب دیگری را هم شامل باشند. یعنی  و  حداقل این سه زوج مرتب مشخص شده را دارند، پس  نیز حداقل شامل  زوج مرتب

است. پس  حداقل  عضو  را دارد. پس تعداد عضوهای  نمی‌تواند  باشد.

با توجه به ماشین داده شده، چون ترکیب توابع  و  تابع همانی است، پس این دو تابع، وارون یکدیگرند.‌ گزینه 1  . 25

ِ = {x|x ∈ , g(x) ∈ }Dfog Dg df

g(x)

= R − {− }Dg

۱
۲

(fog)(x)x

۲ (x) + ۷g(x) − ۱۵ = (۲g(x) − ۳)(g(x) + ۵)g۲

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

g(x) = −۵ → −۵ = → −۱۰x − ۵ = ۱۵ → x = −۲
۱۵

۲x − ۲

g(x) = → = ۶x + ۳ = ۳۰ → x =
۳
۲

۳
۲

۱۵
۲x + ۱

۹
۲

−۲
۹
۲

−
۱
۲

fg

x − ۱ ≥ ۰ ⇒ x ≥ ۱ ⇒ = [۱, +∞)Df

a − x ≥ ۰ ⇒ x ≤ a ⇒ = (−∞, a]Dg

= ∩ = [۱, ۶]Df+g Df Dga = ۶

(f + g)(۲) = f(۲) + g(۲) = + + b = ۵۲ − ۱
− −−−−

√ ۶ − ۲
− −−−−

√ ⇒ ۱ + ۲ + b = ۵ ⇒ b = ۲

۲a − b = ۲(۶) − ۲ = ۱۰

(fog)(x) = ۵ − ۲g(x)f

f(g(x)) = ۵ − ۲g(x) ⇒ f(x) = ۵ − ۲x

(gof)(x) = ۴ − ۲۰x + ۲۴x۲g

g(f(x)) = ۴ − ۲۰x + ۲۴x۲ ⇒ g(۵ − ۲x) = (۵ − ۲x − ۱)۲

g(x) = − ۱x۲

fog

(fog)(x) = f(g(x)) = (x) − ۴g(x) = (g(x) − ۲ − ۴g۲ )۲

= ( + ۲ − ۲ − ۴ = x + ۲ − ۴ = x − ۲x + ۲
− −−−−

√ )۲

= {x|x ∈ , g(x) ∈ }Dfog Dg Df = {x|x ≥ −۲ , + ۲ ∈ R} = [−۲, +∞)x + ۲
− −−−−

√

x ≥ −۲ ⇒ x − ۲ ≥ −۴ ⇒ (fog)(x) ≥ −۴

= [−۴, +∞)Rfog

f + gf − gfg

f = = {(۱, ), (۲, ), (۳, )
(f + g) + (f − g)

۲
۲ + (−۲)

۲
۳ + ۱

۲
−۱ − ۷

۲

→ f = {(۱, ۰), (۲, ۲), (۳, −۴)}

g = = {(۱, ), (۲, ), (۳, )}
(f + g) − (f − g)

۲
۲ + ۲

۲
۳ − ۱

۲
−۱ + ۷

۲

→ g = {(۱, ۲), (۲, ۱), (۳, ۳)}

fgx

fog = {(۱, ۲), (۲, ۰), (۳, −۴)}

fgfgfog۳

Rfog۳{۲, ۰, −۴}Rfog۲

y =
Kx − ۳

۴
y = ۴Kx + m

۲۶۳۳۴۰۸۹۴۴تلفن تماس: ۰
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‌تساوی فوق باید به‌ازای هر  برقرار باشد، پس داریم:‌

 


  باید  باشد و داریم: ‌روش دوم: با فرض  و 

 ‌


‌بنابراین باید  و  که ادامه محاسبات مانند بالا است.

گزینه 4  . 26


‌می‌دانیم:


‌از آنجایی که در این سؤال:

 ‌


. ‌داریم 


( غلط است. از طرفی دیگر داریم: پس گزینۀ )

 ‌ ‌

‌و همچنین:

 ‌

( صحیح است. ‌بنابراین فقط گزینۀ )

گزینه 2  . 27

   
‌پس:

‌


می دانیم  است. بنابراین داریم: گزینه 1  . 28


‌بنابراین اینکه چه ورودی وارد  شود، مهم نیست و تابع ثابت و برابر مقدار صفر است و خواهیم داشت:

‌

گزینه 3  . 29

گزینه 1  . 30

 

y =
Kx − ۳

۴
⇒ Kx − ۳ = ۴y ⇒ Kx = ۴y + ۳ ⇒ x = y +

۴
K

۳
K

⇒ y = x +
۴
K

۳
K

⇒ x + = ۴Kx + m
۴
K

۳
K

x

= ۴K
۴
K

⇒ = ۱K ۲ ⇒ K = ±۱

m =
۳
K

⇒ {K = ۱ ⇒ m = ۳ ⇒ K + m = ۴
K = −۱ ⇒ m = −۳ ⇒ K + m = −۴

f(x) =
Kx − ۳

۴
g(x) = ۴Kx + mg(f(x)) = x

g( ) = x
Kx − ۳

۴
⇒ ۴K( ) + m = x

Kx − ۳
۴

⇒ x − ۳K + m = xK ۲

= ۱K ۲−۳K + m = ۰

= {x|x ∈ , g(x) ∈ }Dfog Dg Df

= [−۳, ۱],Df Dg = [−۳, ۰], g(x) ∈ [−۲, ۱]

= [−۳, ۰]Dfog

۳

g(−۳) = −۲, f(−۲) = ۰ ⇒ (fog)(−۳) = ۰

g(۰) = ۱ , f(۱) = ۱ ⇒ (fog)(۰) = ۱

۴

g(۳x − ۱) = ۹ − ۹ =x۲ (۹ − ۱) − ۸ =x۲ (۳x − ۱)(۳x + ۱) − ۸ = (۳x − ۱)((۳x − ۱) + ۲) − ۸

g(t) = t(t + ۲) − ۸ ⇒ g(x) = + ۲x − ۸x۲

۰ ≤ x − [x] < ۱

[x − [x]] = ۰

f(x)

fog = ۰

: x − ۲ ≥ ۰ ⇒ x ≥ ۲ (I)Df

gof = ⇒ : log ≥ ۰ ⇒ ≥ ۱ ⇒ x ≥ ۳ (II)log x − ۲
− −−−−

√
− −−−−−−−−

√ Dgof x − ۲
− −−−−

√ x − ۲
− −−−−

√

(I) ∩ (II) ⇒ x ≥ ۳ ⇒ = [۳, +∞)Dgof

x ∈ Z → f(f(f(x))) = f(f(۳)) = f(۳) = ۳ = f(x)

x ∉ Z → f(f(f(x))) = f(f( )) = f( ) = = f(x)
۱
۳

۱
۳

۱
۳
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گزینه 2  . 31

 

 

گزینه 2  . 32
با توجه به تعریف داریم:

توجه: برای محاسبه‌ی دامنه‌ی تابع  باید  باشد.

گزینه 4  . 33

ابتدا با انتخاب  مقدار عددی  را می یابیم و از آنجا می توانیم  را محاسبه کنیم.

گزینه 1  . 34


به کمک تابع  تابع  را می سازیم و مساوی تابع  که صورت سؤال داده قرار می دهیم تا  محاسبه شود.

گزینه 2  . 35

ضابطۀ تابع  را تشکیل می‌دهیم:

گزینه 1  . 36


 ،  است می‌توان با تشکیل تابع  دامنۀ تابع را محاسبه نمود. چون دامنۀ تابع 
راه حل اول:


راه حل دوم:

گزینه 3  . 37

‌برای بدست آوردن نقطۀ تلاقی  و  کافی است با یکدیگر برابر قرار دهیم:

(gof)(x) = (fog)(x) ⇒ g( + ۲x) = f( )x۲ x۲

⇒ = + ۲( ) ⇒ + ۴ + ۴ = + ۲( + ۲x)x۲ ۲
( )x۲ ۲

x۲ x۴ x۳ x۲ x۴ x۲

⇒ ۴ + ۲ = ۰ → ۲ (۲x + ۱) = ۰ → x = ۰ , x = −x۳ x۲ x۲ ۱
۲

= {x|x ∈ , g(x) ∈ }Dfog(x) Dg Df

=Dfog

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

x ∈ ⇒ − ۱۵x > ۰ ⇒ { (۱)Dg x۲ x > ۱۵
x < ۰

g(x) ∈ g(x) ≤ ۲ → log( − ۱۵x) ≤ ۲ ⇒ − ۱۵x − ۱۰۰ ≤ ۰ ⇒ −۵ ≤ x ≤ ۲۰ (۲)Df − →−−−−
: x≤۲Df

x۲ x۲

(۱) ∩ (۲) = [−۵, ۰) ∪ (۱۵, ۲۰]
y = logABB ≠ ۱ , B > ۰ , A > ۰

x = ۲f(۲)f(x)

f(۲) + f(۲) = ۸ ⇒ f(۲) = ۴

f(x) = ۳x − ۲ ⇒ (fof)(x) = ۳(۳x − ۲) − ۲ = ۹x − ۸ = −۸−→−
x=۰

عرض برخوردfofبا محورyها

f(x)y = f(g(x))y = fog(x)g(x)

f(g(x)) = = ⇒ xg(x) − g(x) + x − ۱ = −xg(x) − g(x) + x + ۱
g(x) + ۱
g(x) − ۱

−x − ۱
x − ۱

⇒ ۲xg(x) = ۲ ⇒ g(x) =
۱
x

y = gof(x)

(gof)(x) = g(f(x)) =
۱

− ۲x+۳
x

− −−
√

:Dgof

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

≥ ۰ →
x+۳
x x+۳

x

−∞

+

−۳

۰ −

۰

ت ن +

+∞

→ x ≤ −۳ یا x > ۰ (۱)

− ۲ ≠ ۰ → ≠ ۲ → ≠ ۴ → x + ۳ ≠ ۴x ⇒ x ≠ ۱ (۲)x+۳
x

− −−
√ x+۳

x

− −−
√ x+۳

x

(۱) ∩ (۲) : = R − (−۳, ۰] − {۱} ⋅ − ۲, −۱, ۰, ۱ ۴Dgof شامل نمی‌شود عدد صحیح پس

g(x)Rfog

g(x) = sin ۲x ⇒ (fog)(x) = ≥ ۰ ⇒ ≥ ۱ ⇒ sin ۲x = ۱
۱
۲

sin ۲x −
۱
۲

۱
۲

− −−−−−−−−−

√ sin ۲x
  

−۱≤sin ۲x≤۱

۲x = ۲kπ + ⇒ x = kπ +
π

۲
π

۴

= [ , +∞) = R = {x|x ∈ , g(x) ∈ }Df

۱
۲

Dg Dfog Dg Df

= {x|x ∈ R , sin ۲x ≥ } → ≥ ۱Dfog

۱
۲

۱
۲

sin ۲x
  

−۱≤sin ۲x≤۱

⇒ sin ۲x = ۱ → ۲x = ۲kπ + ⇒ x = kπ +
π

۲
π

۴

gof = =(۲(x − ۲) + ۱)۲
(۲x − ۳)۲

ggof

۲۶۳۳۴۰۸۹۴۴تلفن تماس: ۰
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  قابل قبول 

   ریشه دارد 
گزینه 1  . 39

‌

‌

‌‌

‌

‌

گزینه 2  . 40

با توجه به گزینه‌ها عبارت  یک تابع درجه‌ی اول است حال  و  را تشکیل می‌دهیم بنابراین:

 فرض کنیم

گزینه 2  . 41


با توجه به ماشین ابتدا تابع  را می‌یابیم:

گزینه 1  . 42


برای محاسبۀ  می توانیم ابتدا  را محاسبه نموده و سپس  را حساب کنیم.

 : یادآوری

گزینه 1  . 43

ضابطۀ تابع  را تشکیل می‌دهیم و سپس بررسی می‌کنیم:

‌

،   است پس عبارت زیر رادیکال همواره نامنفی است بنابراین: چون دامنه‌ی 

  و   باشد. ، همواره بزرگتر مساوی صفر باشد آن است که  شرط آنکه یک عبارت درجه‌ی دوم 
گزینه 4  . 44

با توجه به شکل  است و چون خط  نزولی است پس شیب خط منفی است و   می باشد پس  است.


درست است.  ‌فقط نمودار 


مطابق تعریف دامنه تابع مرکب، دامنه تابع  برابر است با : گزینه 3  . 45

=(۲x − ۳)۲
(۲x + ۱)۲

⇒ |۲x − ۳| = |۲x + ۱| ⇒
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

۲x − ۳ = ۲x + ۱ ⇒ ×

۲x − ۳ = −۲x − ۱ ⇒ ۴x = ۲ ⇒ x = , y = ۴
۱
۲

f (g(x)) = ۰ g(x) = t → f(t) = ۰

(۱) → f(t) = t + ۱ = ۰ ⇒ t = −۱ ۱۰ ⇒ <غ ق ق

⇒ t = ۹ ⇒ g(x) = ۹(۲) → f(t) = t − ۹ = ۰ → t = ۹ ≤ ۱۰

۲⇒ = ۹ ⇒x۲ x = ±۳

= {x|x ∈ , f(x) ∈ }Dgof(x) Df Dg

۱ → ۲ → ۳ ⇒ (۱, ۳)

۳ → ۴ → ۹ ⇒ (۳, ۹)

۵ → ۶ → ×

= {x|x ∈ , g(x) ∈ }Dfog(x) Dg Df

۲ → ۳ → ۴ ⇒ (۲, ۴)

۴ → ۹ → ×

۷ → ۵ → ۶ ⇒ (۷, ۶)

: ∩ = ∅
fog(x) = {(۲, ۴) ,  (۷, ۶)}
gof(x) = {(۱, ۳) ,  (۳, ۹)}

Dfog+gof Dgof Dfog

f(x)f(x + ۲)f(x − ۱)

f(x) = ax + b

⇒ ۲a(x − ۱) + ۲b + ۳a(x + ۲) + ۳b = ۱۱ − ۵x
⇒ ۲ax − ۲a + ۵b + ۳ax + ۶a = ۱۱ − ۵x
⇒ ۵ax + ۴a + ۵b = ۱۱ − ۵x ⇒ a = −۱ ,  b = ۳ ⇒ f(x) = −x + ۳

y = fog(x)

(fog)(x) = ۶ − ۲x
g(x) = ۷ ⇒ x = ۳
fog(x) = ۶ − ۲x ⇒ fog(۳) = ۰ ⇒ f(۷) = ۰

(fog)(k)g(k)f(g(k))

(fog)(x) = sin ۲(۲x) = sin ۴x ⇒ (fog)( ) =
π

۶

۳
−−

√

۲
(gof)(x) = ۲(sin ۲x) = ۲ sin ۲x ⇒ (gof)( ) =

π

۶
۳
−−

√

sin = sin = sin(π − ) = sin =
۴π
۶

۲π
۳

π

۳
π

۳

۳
−−

√

۲

y = gof(x)

gof(x) = − ۲(m + ۲) − ۲mx + ۱x۲
− −−−−−−−−−−−−−−−−−

√

gofR

{ ⇒−۱ ≤m≤ ۲
a> ۰ →m+ ۲ > ۰ →m>−۲ (۱)
Δ≤ ۰ → ۴ − ۴m− ۸ ≤ ۰ → ۴(m− ۲)(m+ ۱) ≤ ۰ →−۱ ≤m≤ ۲ (۲)m۲

y = a + bx + cx۲a > ۰Δ ≤ ۰

b < ۰g(x) = axa < ۰a ⋅ b > ۰

۴⇒ (gof)(x) = ab > ۰
g(x) = ax

a<۰

f(x) = b
b<۰

fof

= {x|x ∈ , f(x) ∈ }Dfof Df Df

x ≤ ۰ : f(x) = − ≤ ۰ بدیهی  x ≤ ۰x۲ − →−−
∩ x≤۰

x > ۲ : f(x) = − ۴ > ۲ ⇒ > ۶ x >x۲ x۲ − →−−
∩ x>۲

۶
−−

√

⎫

⎭
⎬
⎪

⎪
→
∪

= (−∞ , ۰] ∪ [ , +∞)Dfof ۶
−−

√
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‌در نتیجه :

گزینه 1  . 46

تابع  را تشکیل می‌دهیم بنابراین:

تابع ثابت 


های تابع  قرار می‌گیرد بنابراین: با توجه به ماشین داده شده جملۀ  داخل  گزینه 3  . 47

در تابع  با توجه به نمودار می‌دانیم خروجی تابع یعنی   به عنوان ورودی به تابع  داده می‌شود که اعداد بازۀ  هرچه به توان کمتری برسند، مقادیر گزینه 4  . 48

بزرگ‌تری خواهند داشت.


ابتدا توابع  و  را تشکیل می‌دهیم: گزینه 2  . 49

‌

 

‌


‌دامنۀ  زیرمجموعۀ دامنۀ  است، پس:

گزینه 4  . 50

    ‌  ‌


همانطور که ملاحظه می‌شود چون جزء اعشاری  برابر  است، باید  و این غیرممکن است.


به نمودار تابع مهم  و برد آن توجه کنید:

 ‌ ‌

x ≤ ۰ ⇒ f(x) = − ⇒ f(f(x)) = −(− = −x۲ x۲)۲ x۴

x > ⇒ f(x) = − ۴ ⇒ f(f(x)) = ( − ۴ − ۴ = − ۸ + ۱۲۶
−−

√ x۲ x۲ )۲ x۴ x۲

f( )x−−√

f( ) = + = x + ⇒ g(x) = − f(x) = − ( + )x−−√ ( )x−−√
۲ ۱

( )x−−√
۲

۱
x

(f( ))x−−√
۲ (x + )

۱
x

۲

x۲ ۱
x۲

= ( + + ۲) − ( + ) = ۲x۲ ۱
x۲

x۲ ۱
x۲

(۲x − ۲)x
x

+ ۱x−−√

= ⇒ ۳(x− ۱) = ۲( + ۱) ۳ = ۲(t + ۱)⇒ ۳ − ۲t − ۲ = ۰
۲x− ۲

+ ۱۲x− ۲
− −−−−−

√

۴

۳
۲(x− ۱)
− −−−−−−

√ − →−−−−
=tx−۱√

t۲ ۲
−−

√ t۲ ۲
−−

√

t = ⇒ = ⇒ x = ۳۲
−−

√ x − ۱
− −−−−

√ ۲
−−

√

fog(x)= ۳g(x)f(x)(۰, ۱)

f − ۲gfog

f = { }(۴, ۲), (۳, ۷), (−۱, ۱)

g = { }(۳, ۴), (۴, −۱), (−۲, ۳) → ۲g = { }(۳, ۸), (۴, −۲), (−۲, ۶)

f − ۲g = { } = { }(۴, ۲ − (−۲)), (۳, ۷ − ۸) (۴, ۴), (۳, −۱)

fogg

(fog)(۳) = f(g(۳)) = f(۴) = ۲
(fog)(۴) = f(g(۴)) = f(−۱) = ۱
(fog)(−۲) = f(g(−۲)) = f(۳) = ۷

⎫

⎭
⎬
⎪

⎪
⇒ fog = { }(۳, ۲), (۴, ۱), (−۲, ۷)

= { } = { }
f − ۲g
fog

(۴, ), (۳, )
۴
۱

−۱
۲

(۴, ۴), (۳, − )
۱
۲

= ۴ − = = حاصل جمع اعضای برد۳٫۵
۱
۲

۷
۲

(۱۳٫۷) = af −۱ ⇒ f(a) = ۱۳٫۷ ⇒ a + [a] = ۱۳٫۷ ⇒ [a] + {a} + [a] = ۱۳٫۷

a۰٫۷۲[a] = ۱۳

y = x + [x]

R = ⋯ ∪ [−۲, −۱) ∪[۰, ۱) ∪ [۲, ۳) ∪ ⋯
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